Подготовка к контрольной работе.

Часть А

1.Атомные ядра были открыты:

А. Менделеевым,



б. Розерфордом

В. Томсоном,




г. Чедвигом

2. № периода в ПС определяется:

А. зарядом ядра



б. числом электронов в наружном слое атома

В. Числом электронных слоев в атоме
г. Числом электронов в атоме

3. Форму электронных орбиталей характеризует:

А. главное квантовое число.

Б. магнитное квантовое число

В. Орбитальное квантовое число

г.  Спиновое квантовое число

4.пара элементов, имеющих сходное строение внешнего и предвнешнего энергетических уровней:

А. сера и хлор


б. бериллий и бор

В. Криптон и ксенон     

г. Молибден и селен
5. пэ элементом является6

А. скандий



б. барий

В. мышяк



г. Гелий

6. электронная конфигурация 3д 10 4 эс2
А. кальцию



б.криптону

В. Кадмию



г.цинку

7. амфотерным гидроксидом является вещество, формула которого:

А.Zn(OH)2          б.  Mg(OH)2          в. Ca(OH)2            г.    Cr(OH)2

8. ряд элементов, расположенных в порядке усиления металлических свойств:

А. Mg - Ca - Zn;      б. Al - Mg - Ca     в. Sr - Rb - К        г. Gе – Si – Sb
9.элемент с электронной формулой 

1s2 2s2 2p2 3s2 3p6 3d10 4s2 4p1    образует высший оксид, соответствующий формуле:

А. Э2О      б. Э2О3       в. ЭО2        г. ЭО3
10. укажите формулы высших оксидов и гидроксидов элементов – алюминий, калий, селен, магний.

Часть Б. задания со свободным ответом.

11. на основании положения в ПС расположите элементы: германий, мышьяк, сера, фосфор – в порядке убывания окислительных свойств. Объясните ответ.
12. как и почему в ПС изменяются металлические свойства?

А. в пределах периода


б. в пределах главной подгруппы

13. составьте электронную формулу элемента с № 30 в ПС. Сделай вывод о принадлежности этого элемента к металлам или неметаллам. Запишите формулы его высшего оксида и гидроксида.

